



ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 47/2013

Levamos ao conhecimento dos interessados a correção da descrição dos itens nº 01 e 03 do anexo VII:

ITEM 01

Onde se Lê:

1.9.2. Disco rígido padrão SATA-III, com capacidade mínima de armazenamento de 1.0 TB taxa de transferência de 6 Gb/s;

Leia-se:

1.9.2. Disco rígido padrão SATA-III, com capacidade mínima de armazenamento de 250 GB taxa de transferência de 6 Gb/s;

ITEM 03

Onde se Lê:

3. Notebook 14" CORE I5, 4 GB RAM, 250GB HD

Leia-se:

3. Notebook 14" CORE I5, 6 GB RAM, 500GB HD

Campos Novos, 09 de agosto de 2013.